



36项举措助力打造一流法治化营商环境

星报讯(记者 徐越蕾) 推动涉企犯罪案件“一站式”受理,深入推进涉企案件快侦快办快结,全省公安系统搭建“皖警安商护企平台”……近日,省公安厅公布了全省公安系统积极参与打造一流法治化营商环境36项务实举措。

在规范公安涉企执法方面,省公安厅推动全省公安系统建设规范化涉企犯罪接报案中心,推动涉企犯罪案件“一站式”受理;实行重大涉企刑事案件提级审核制度,涉及全省性、行业性重大敏感案件由省公安厅审核;大力推行涉案账户“阳光冻结”,严禁超权限、超范围、超数额、超时限冻结;深入推进涉企案件快侦快办快结,最快速度侦破案件,最大限度减少案件对企业生产经营影响等。

在织密企业防范网络方面,公安机关指导企业严密内部安全防范,帮助企业完善人防、物防、技防措施;建立涉企风险预警通报发布制度,定期面向社会公开发布预警通报进行风险提示;对警情多发的企业项目,加强涉企矛盾纠纷排查化解,及时消除隐患;加强重点联网企业网络安全防护,守住企业网络安全红线;针对“走出去”企业,提供安徽公安24小时在线服务,实时了解诉求、回应咨询、宣传政策等。

在净化社会治安环境方面,精准打击各类侵企违法犯罪,保护企业健康发展、安心经营;开展网络营商环境“警盾护企”行动,为企业生产经营营造清朗的网络空间;对易受知识产权犯罪侵害等企业全面设立知识产权刑事保护警务联络员,建立知识产权刑事保护快速响应机制等。

在扎实解决急难愁盼方面,全省公安系统搭建“皖警安商护企平台”,及时接收、分流处置企业合理诉求;全力服务汽车“首位产业”,促进智慧交通、智能网联汽车协同发展;成立长三角为民为企公安政务服务一体化联盟,推动更多高频业务在长三角同标准受理、无差别办理;开展“筑巢引凤”人才服务计划,最大限度支持引进的外籍人才在皖创新创业等。

在构建亲清警企关系方面,公安机关建立完善“企有所呼、警必回应”工作机制,对企业群众各类诉求建议限时办理,严格落实闭环机制;加强公安管理服务监督评估,消除不必要顾虑、打破不必要限制,双向建立亲清统一的新型警企关系等。

据悉,省公安厅将紧盯抓实36项举措落地见效,确保有诺必践,推动打造更好更优的一流法治化营商环境,不断优化服务措施,为我省经济高质量发展保驾护航。

合肥—213米高楼下月底首期完工

星报讯(记者 沈娟娟) 在合肥市包河区龙川路和庐州大道交口西南角的安徽(合肥)创新法务区项目施工现场,工人们正在施工。据悉,这是安徽(合肥)创新法务区,高213.2米,共45层,将在今年4月底首期完工,5月挂牌。

安徽(合肥)创新法务区项目总建筑面积约9万平方米。目前,建设已完成工程量的60%,进入装饰装修阶段。根据计划,首期施工将于4月底完成全部工程量,5月份挂牌。

“将着眼集聚高端法律服务资源,发展壮大法务创新产业,反哺和带动新能源汽车、新一代信息技术等新兴产业集群、业态升级、人才聚集,高标准建设‘一地五区’。”相关负责人介绍,未来,项目计划入驻知识产权、金融、破产等专业法庭,实施政务服务、审批、监管制度改革创新,实现法务、政务、商务等三务合一,通过整体性窗口的法务方式,让市民享受一条龙服务。

合肥轨道线路建设迎来新进展

星报讯(记者 王珊珊) 记者从合肥轨道集团获悉,近日,轨道8号线一期工程与合肥新桥机场S1线纷纷迎来新进展。

目前,8号线一期12座车站主体结构已全部封顶,24条盾构单线区间已全线“洞通”;短轨铺设已完成总量的90%,长轨焊接已完成总量的63%,北城车辆段已完成建设总量的80%;车站机电安装及装修、强弱电系统、车辆生产等工作正在有序开展。

据悉,8号线一期工程全长22.5公里,均为地下线,设站12座,线路起于一里井站,止于北城高铁站,线路北端设北城车辆段。线路串联长丰县、北城高铁站、庐阳区,衔接既有3号线一里井站,开通运营后将有力加强长丰县与合肥城区的联系,带动长丰县经济发展,便捷市民绿色出行。

此外,备受市民关注的合肥新桥机场S1线也迎来新进展,国际小镇站至航空产业园站区间左线顺利贯通。截至目前,合肥新桥机场S1线已有6座车站主体结构封顶,18条盾构单线区间已有3条贯通。根据计划,S1线将于2025年底开通运营。

高峰时段外不再限行 合肥市调整部分中型厢式货车通行措施

星报讯(合交宣 实习生 沈阳 记者 唐朝) 近日,合肥市公安局交警支队发布通告称,为进一步保障物流畅通、服务经济高质量发展,根据《中华人民共和国道路交通安全法》《合肥市道路交通安全条例》等有关法律法规,对在合肥市范围内通行的部分中型厢式货车道路通行措施进行调整。

具体调整措施为:在合肥市范围内(含四县一市),整车长度不超过6米、宽度不超过2.2米、高度不超过2.8米的中型厢式货车通行规则参照轻型货车进行管理,除07:00至09:00、17:00至19:00高峰时段外,其余时段合肥市市区禁限行道路对上述规格中型厢式货车不再限制通行(不含高架桥桥面及上跨立交立交),相应车辆需通过交管12123APP申请“中型厢式货车通行码”。

记者了解到,此项新规自3月11日起实行,前期针对上述规格中型厢式货车通行措施与新规不一致的以新规为准。

合肥东城办:扇绘春色 美丽相约

为丰富干部职工精神文化生活,充分展现女性同胞健康文明、昂扬向上、充满活力的新形象、新风采。在第114个国际劳动妇女节到来之际,合肥东城办以“扇绘春色 美丽相约”为主题开展手工永生花团扇制作活动,为女职工们送上了一份“精致”的节日礼物。整个活动中,大家欢声笑语不断。每个人尽情地发挥了自己的创意和想象力,相互交流构思、色彩搭配,几片叶子,数朵干花,几经调试,细心粘贴,一幅幅清新淡雅的“春色”便跃然于扇面之上。经过一个小时的制作,一把把融入了“团圆、友善、吉祥如意”美好祝福的团扇便制作而成。大家纷纷拿起自己制作的团扇争相合影,定格美丽瞬间。

此次活动不仅丰富了女职工们的业余生活,还提高了团结协作和动手实践能力,增强了女职工们积极工作的良好精神状态,使各位女职工充分感受到了节日带给她们的喜悦和快乐。 成晓燕



3月9日,合肥市民政局携手合肥滨湖科学城城市空间运营管理有限公司,在合肥骆岗公园为60名儿童带来了一场特殊的公益之旅——骆岗公园暖心第一课。未来,骆岗公园将继续深度发掘“喜阅骆岗”研学品牌。

梁虹 记者 黄洋洋/图



3月3日,在六安市舒城县河棚镇德昌苗木公司一茶叶育苗基地里,一派繁忙景象,前来采购苗木的农户及客商络绎不绝,十几名工人忙得不亦乐乎,起苗、点数、打包、装车,流水式作业,秩序井然。

沈业忠/摄

宣城开展商品房“以旧换新”活动

星报讯(实习生 沈阳 记者 唐朝) 近日,为支持改善性住房需求,宣城市城建集团及国控集团发布公告称,于3月11日9时起至3月25日17时止开展在售商品房“以旧换新”活动。在此期间,凡该市主城区水阳江大道围合区域及周边部分区域、建筑面积144平方米以下、具有独立不动产权证,无抵押、无担保、无纠纷、无违建、无安全隐患的成套住宅(不含自建房、小产权房)均可参加“以旧换新”活动。

据了解,参与“以旧换新”的新楼盘包括宣城市世纪阳江、彩虹湖畔、望湖城、山水闲庭、慕溪和府、观江樾、江南里、星未来、天下名筑。按照旧房收购价不高于新房及车位销售价的置换原则,居民家庭可以用一套或多套旧房置换一套或多套新房及车位。产权车位或

车库与旧房在同一小区内的,可用车位或车库置换同等数量的新房车位。

同时,活动支持收购款分批次支付给旧房原产权人,首批用于支付新房首付款,剩余旧房款需等新房贷款放款成功后,支付给旧房原产权人。如旧房原产权人有承租旧房需求的,享有以同等条件优先承租的权利。

自3月11日9时起,报名参与“以旧换新”的居民家庭,可带好身份证、不动产权证、权属证明书至宣城市城建山水闲庭项目营销中心现场咨询活动详情和报名,也可通过“宣城城建营销”“宣城市国控集团”公众号线上留言咨询,但不接受电话预约报名。活动限额100名,如报名人数超过限额则通过公开摇号方式产生。